
第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 
平成２４年度第１回清須市家庭教育推進連絡協議

会及び学校・家庭・地域連携推進協議会 

開 催 日 時  
平成２４年６月２６日（火） 

午後１時３０分～２時００分 

開 催 場 所  清洲市民センター ２階 集会室 

会 議 概 要 

１ あいさつ 

２ 委嘱状交付 

３ 議題 

 議題１ 会長、副会長選出について 

 議題２ 平成２４年度清須市家庭教育推進連絡

協議会事業計画について 

議題３ 平成２４年度県補助及び委託事業につ

いて 

４ その他 

会 議 資 料 

資料１ 平成２４年度清須市家庭教育推進連絡

協議会事業計画 

資料２ 平成２４年度県補助及び委託事業につ

いて 

傍 聴 人 の 数 

(公開した場合) 
０人 

出 席 幹 事 

山田幹事、荒川幹事、水澤幹事、箕浦幹事、齊藤(太)

幹事、井戸幹事、棚橋幹事、小﨑幹事、村瀬幹事、

浅野幹事、和田幹事、近藤幹事、波多野幹事、小出

幹事、伊藤幹事、青木幹事、齊藤(孝)幹事、天埜幹

事、山田幹事、浅田幹事 

欠 席 幹 事 和田幹事、伊東幹事、杉村幹事 

出 席 者 （ 市 ） 内田教育長、櫻井教育部長 

事 務 局 

（生涯学習課） 

濱島次長兼課長、加藤主幹、石田係長、高山主任主

査、田邉主事 
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会 議 の 経 過 

（内田教育長よりあいさつ） 

《意見の要旨》 

議題 １  会長、副会長選出について 

●事務局 

  それでは、次第に添って進めさせていただきます。 

清須市家庭教育推進連絡協議会幹事及び学校・家庭・地域連携推進協議会委

員の任期は、一年であります。この度は、平成２４年６月１日から平成２５年

５月３１日までの一年を皆様にお願いするものです。 

本来ならば、教育長より幹事皆様に委嘱状をお渡ししていただくところです

が、机上交付とさせていただきました。 

それでは、議題（１）会長・副会長選出についてご審議いただきます。 

皆様に事前にお配りしてあります清須市家庭教育推進連絡協議会要綱第５

条第２項に、「幹事の互選による。」とあります。また、清須市学校・家庭・地

域連携推進協議会設置要綱第４条に、「委員の互選によるものとする。」とあり

ます。従来からの慣例によりますと、代表小学校のＰＴＡ会長が会長を務めて

いただいております。事務局から推薦させていただいてよろしいでしょうか。

（賛成の声あり） 

賛成の幹事さん挙手をお願いいたします。 

（全員賛成） 

それでは、今年度は、桃栄小学校ＰＴＡ会長の水澤幹事に会長をお願いしま

す。幹事の皆様ご異議ございませんでしょうか。 

（全員賛成） 

ありがとうございました。それでは、水澤様にご挨拶をお願いいたします。

（水澤会長よりあいさつ） 

●事務局 

ありがとうございました。続きまして副会長の選出について、水澤会長の進

行でお願いいたします。 

○水澤会長 

  副会長の選出は、会長の指名推薦でいかがでしょうか。 

●事務局 

賛成の幹事さんの挙手をお願いいたします。 

（全員賛成） 

○水澤会長 

ありがとうございます。副会長は、女性の会代表の近藤幹事にお願いしたい
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と思いますがいかがでしょうか。 

（全員賛成） 

○水澤会長 

それでは、副会長は近藤幹事にお願いします。副会長席に移動していただき

ごあいさつをお願いします。 

（近藤副会長よりあいさつ） 

○水澤会長 

それでは、議題（２）の平成２４年度清須市家庭教育推進連絡協議会事業計

画について事務局から説明をお願いします。 

議題 ２  平成２４年度清須市家庭教育推進連絡協議会事業計画について 

●事務局 

（「平成２４年度清須市家庭教育推進連絡協議会事業計画について」資料１に基

づき説明） 

○水澤会長 

  ただいま事務局より説明がありました、平成２４年度清須市家庭教育推進連

絡協議会事業計画について、何かご意見ご質問がございましたらお願いしま

す。 

（質疑なし） 

続きまして、議題（３）平成２４年度県補助及び委託事業について事務局か

ら説明をお願いします。 

議題 ３  平成２４年度県補助及び委託事業について 

●事務局 

（「平成２４年度県補助及び委託事業について」資料２に基づき説明） 

○水澤会長 

  ただいま事務局よりご説明いただいた内容について、皆様のご意見やご質問

がございましたらお願いします。 

（質疑なし） 

○ 水澤会長 

その他、事務局より何かありましたらお願いします。 

● 事務局 

図書館パンフレットを資料と共に机上に置いてありますが、７月７日のオ

ープンに向けて準備を進めております。説明にもありましたが、各学校での

図書のボランティアまたは読み聞かせ等、この図書館も今後は有効活用させ

て頂き、なかには読み聞かせの部屋などを設けていますので、是非皆様方も

オープンした際は足をお運びいただくよう、よろしくお願いします。 

 

- 3 - 



- 4 - 

○ 水澤会長 

続きまして他に全体を通して何かご意見やご質問がありましたらお願いし

ます。質疑もないようですので、本日の協議会は、これで終了いたします。 

●事務局  

本日は、ご審議いただきましてありがとうございました。以上をもちまして、

平成２４年度清須市家庭教育推進連絡協議会及び学校・家庭・地域連携推進協

議会を終了させていただきます。 

閉会（ 午後２時００分 閉会 ） 

会 議 の 結 果 審議に関する事項はなし 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４０９－６４７１（清洲市民センター）

 


